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Sezione senza titolo

CICLO DI STUDIO DEL FIGLIO/FIGLIA

102 risposte

Titolo predefinito

CITTA' O PROVINCIA ?

102 risposte

INSEGNAMENTO DI RELIGIONE

CATTOLICA O ATTIVITA' ALTERNATIVA ?
102 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

INFANZIA
ELEMENTARE
MEDIA
SUPERIORE
PRIMARIA
Colonna 1
Opzione 5
Primaria
Elementari

11,8%

26,5%

25,5%

26,5%

Copia

Bologna
Provincia
CITTA'
PROVINCIA
BO
Colonna 1

12,7%

21,6%

51%
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SCELTA EFFETTUATA ALL'ATTO DELL'ISCRIZIONE

102 risposte

LA SCUOLA VI HA INFORMATO DELLA POSSIBILITA' PREVISTA

DALLA CIRCOLARE MINISTERIALE DI (RI) EFFETTUARE LA SCELTA DI

AVVALERSI O MENO DELL'IRC ALL'ATTO DELL'ISCRIZIONE DI OGNI

SINGOLO ANNO SCOLASTICO?

102 risposte

Copia

AVVALERSI DI IRC
NON AVVALERSI
Colonna 1

60,8%

38,2%

Copia

SI
No
NON SO

7,8%

21,6%

70,6%
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TEMPISTICA PER CHI NON INTENDE AVVALERSI. LA SCUOLA VI HA

INFORMATO CHE DA QUESTO ANNO LA SCELTA PER CHI NON SI

AVVALE DI IRC FRA LE 4 OPZIONI POSSIBILI PREVISTE DALLA

CIRCOLARE MINISTERIALE (VEDI DOMANDA SUCCESSIVA) SI

POTRA' EFFETTUARE SOLO DAL 31 MAGGIO AL 30 GIUGNO 2022?

95 risposte

SE INTENDETE NON AVVALERVI DELL'IRC QUALE OPZIONE

PENSATE DI SCEGLIERE, FRA QUELLE PREVISTE DALLA CIRCOLARE

MINISTERIALE ? : A) ATTIVITÀ DIDATTICHE E FORMATIVE •B)

ATTIVITÀ DI STUDIO E/O DI RICERCA INDIVIDUALI CON ASSISTENZA

DI PERSONALE DOCENTE	•C) LIBERA ATTIVITÀ DI STUDIO E/O DI

RICERCA INDIVIDUALI SENZA ASSISTENZA DI PERSONALE

DOCENTE (solo per gli studenti degli istituti di istruzione secondaria

di secondo grado)	•D) NON FREQUENZA DELLA SCUOLA NELLE

ORE DI INSEGNAMENTO DELLA RELIGIONE CATTOLICA,

90 risposte

Copia

SI
No

73,7%

26,3%

Copia

A
B
C
D
NON SO

15,6%

27,8%

15,6%

35,6%
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CONOSCETE IL PROGRAMMA SCOLASTICO PREVISTO DALLA

SCUOLA SCELTA RELATIVO A RELIGIONE CATTOLICA O ATTIVITA'

ALTERNATIVE ?

102 risposte

SE SI' POTETE INDICARNE GLI ELEMENTI FONDAMENTALI ?

22 risposte

aristotele

Platone

STUDIO INDIVIDUALE

NA

Aristotele ora è felice

Platone anche è felice

Tommaso non è felice

opl

Approfondimenti sulle emozioni e sui valori dell' amicizia, condivisione, comunità
attraverso letture, riflessioni, laboratorio con l' argilla e attività grafico manipolative

Copia

SI
No
NON SO
Colonna 1

13,7%

15,7%

69,6%
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SAPETE SE I PROGRAMMI DI IRC E ALTERNATIVA SONO PRESENTI

NEL PTOF (PIANO TRIENNALE DELL'OFFERTA FORMATIVA) ?

102 risposte

AVETE AVUTO PROBLEMI RIGUARDO ALLA SCELTA DI AVVALERSI O

MENO E RELATIVE PROCEDURE ?

102 risposte

SE SI QUALI?

23 risposte

Copia

SI SONO PRESENTI
NON SONO PRESENTI
NON SO
Colonna 1

63,7%

9,8%
25,5%

Copia

SI
NO

15,7%

84,3%

Copia

NON SONO RIUSCITO A
ENTRARE NELLA SEZIONE…
ABBIAMO DOVUTO
COMPILARE ANCHE UN MO…
LA SCUOLA IMPONE LO
STUDIO INDIVIDUALE
LA SCUOLA IMPONE
ATTIVITA' ALTERNATIVA
LA SCUOLA IMPONE USCIT…
LA SCUOLA IMPEDISCE US…

8,7%

13%
17,4%

26,1%

30,4%
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ECCO UNA SERIE DI DOMANDE FREQUENTI SUL TEMA. INDICATE

QUELLE SULLE QUALI VI INTERESSA UNA RISPOSTA. OPPURE

AGGIUNGETE LA VOSTRA.

75 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Copia

Se mi* figli* frequenta una sc…
E' vero che una volta effettuat…
Durante l’ora alternativa poss…
Il docente di Irc fa lezione a tu…
E' possibile assumere supple…
Un insegnante di religione cat…
Vorrei scegliere «uscita dalla…
Come alternativa ho scelto lo…

1/3

10,4%

9,1%

18,2%

11,7%

9,1%
9,1%
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